

《2012年全省治理教育乱收费规范教育收费工作实施意见》出台

三年内取消公办普通高中择校生

核心提示

全省要在3年内,取消公办普通高中招收择校生。12日,记者从省治理教育乱收费联席会议办公室获悉,《2012年全省治理教育乱收费规范教育收费工作实施意见》(以下简称《意见》)已经出台。

《意见》明确,全省各地要制定时间表、路线图,在3年内取消公办普通高中招收择校生。

业内人士分析,按学业成绩平等录取,能够让更多的孩子享受公平教育的阳光,是推进教育公平的重要举措。

事件

过了录取线 还要交择校费

提起高中收择校费,40岁的郑州市民孟令智至今仍愤愤不平。孟先生说,去年,他的孩子参加中招,考出591分的高分(郑州中招满分为650分),原本以为孩子能顺利进入某省级重点高中,分数线下来后,他傻了眼——孩子离那所高中录取线差6分。

“咨询该高中招生办得知,孩子分数超过择校分数线6分,可以按择校生入学。”孟先生说,问了半天才明白,学校的意思是让他交1.8万元的择校费。

“仔细查询该高中招生计划,发现计划招400人,但只录取325人。其余的学生,即使过分数线,还要交高额择校费才能入学。”孟先生质疑,学校收择校费,纯属为了圈钱。

记者调查

记者查询郑州、开封、信阳等市中招录取情况发现,不少考生为上高中交天价择校费。例如,去年郑州市区共有2.93万名初中毕业生报考普通高中,最终有1.53万名学生能够进入市区公办普通高中就读,录取率为52.3%。公办高中资源紧缺,推高郑州择校费数额。收费最高的某省级重点高中,一个择校生收2.1万元;在一些分校,一个择校生择校费也收到6000元/年。

新规

公办普通高中择校生3年内将被取消

“这次下发的《意见》,最大的亮点,就是首次提出全省将取消公办普通高中招收择校生。”12日上午,省治理教育乱收费联席会议办公室相关负责人表示,这意味着,备受争议的公办普通高中择校收费将在河南成为历史。

具体部署:1.首先,全省将继续严格执行公办普通高中招收择校生“三限”(限分数、限人数、限钱数)政策,从2012年秋季学期开始,每个学校招收择校生的

比例最高不得超过本校当年招收高中学生计划数(不包括择校生数)的20%。

2.在此基础上,各地要加大投入,采取有力措施,制定时间表、路线图,在3年内取消公办普通高中招收择校生。

为防止高中择校乱收费,《意见》特意规定,严禁高中在择校生之外以借读生、自费生等名义招收高收费学生。

举措一

义务教育阶段,就近入学比例不低于90%

《意见》不仅对公办普通高中择校收费作出明确规定,还对群众反映强烈的义务教育阶段择校乱收费作出规定。《意见》提出,坚持免试就近入学原则,确保就近入学(含经当地教育行政部门分配的进城务工人员

子女)的新生比例不低于当年招生人数的90%。

全省严禁举办“占班班”,严禁组织任何形式的入学考试,严禁地方政府、有关单位和学校以任何名义收取与入学挂钩的捐资助学款。

举措二

公办中小学教职工参与有偿补课,一律取消当年评优、晋升等资格

《意见》提出,各地要严格执行国家教学计划和课程标准,不得在正常教育教学计划之外组织有偿补课活动。全省严禁公办中小学举办或与校外机构合作举办有偿补习班。严禁公办中小学教职工组织或参与有偿补课,凡是组织或参与有偿补课的,一律取消当年评

优、评奖、晋升、职称评选等资格,并严格进行责任追究。“在严禁有偿补课的基础上,还鼓励各地结合实际,研究化解有偿补课的举措,指导学校和教师切实提高教育教学水平,提高课堂教学效率,从整体上减少学生对补课的依赖。”该负责人说。

举措三

进一步清理规范我省高考加分项目

该负责人表示,全省将深入实施以信息公开为核心的高校招生“阳光工程”,加强招生计划管理,严格录取程序,坚决杜绝点招等行为。还要进一步清理规范我省高考加分项目,加强对自主招生和特殊类型招生的监管,进一步完善、公开特殊类型招生政策,严格规范招生程序,严密组织招生考试,严肃查处徇私舞弊案件。在高考录取时,严禁将录取行为与收费挂钩。

对于中外合作办学、民办学校的收费管理,《意见》也作出具体规定。例如,对于高校中外合作办学收费,严格按照国家规定的收费项目和省人民政府批准的收费标准进行收费,不得擅自增加收费项目或提高收费标准,坚决纠正以中外合作办学名义乱收费的行为。此外,严禁高校冒用学历教育名义在录取体制外违规招生并收费。(据《大河报》)

新中源陶瓷
赴厂家团购报名倒计时啦!

全程免费名额 只剩20个了

新中源6月17日赴厂家大型团购的消息发布后,立即引起广大市民的关注。连日来,到新中源陶瓷鹤壁营销中心报名的市民非常多。在参与本次活动的100个名额中,目前还剩下20个。

据介绍,6月17日的大型团购活动将推出多款新品,届时价格将直降到底。新中源10000平方米五星级奢华展厅是华中地区面积最大、产品最全、设计最高端的陶瓷展示中心之一,由国际知名设计师设计,有简约、时尚、欧式等多种装修设计风格,仅实景样板间就有300多间。

此次团购不仅特价优惠,还会送出多重惊喜:凡在团购期间光临店面的,每天前5名顾客可获得精美礼品一份;交诚意金100元,团购时可当200元使用;在厂家交订金的顾客均可参加大抽奖,奖品为名牌家电,且交订金4000元以上的顾客还可获得精美大礼一份。

只需交100元诚意金(每户限两人,购砖可冲抵货款,在展厅团购过程中,若未发生购买行为,全额退还诚意金,不收任何额外费用),即可全程免费坐豪华大巴前往厂家选购超优惠产品。报名截止日期为6月16日。(柯其其)

水宜生 ENSEN 礼送水宜生 情浓意更浓

好水宜生 健康一生



发明专利 新一代“水之素”

- 弱碱性更稳定——清烟解酒,有效清除体内酸性废物。
- 小分子团更持久——活性更强,促进新陈代谢、改善微循环。
- 负电位更强效——有效清除自由基、美容养颜、延缓衰老。
- 高含氧量——快速补充细胞氧分、强健体质、增强免疫力。
- 含适量矿物质和微量元素——补充人体每日所需,呵护健康。

发明专利 2宜生水宝

特有远红外能量瓷技术——有效降低水的表面张力,激发自由能,促进水体微流动,提升水的活性。
独创专利抑菌材料技术——有效抑制表面细菌生长,让水质更洁净、更安全、更健康!

水宜生上市五周年 百万用户一致信赖!

政商精英 每天八杯水宜生水,清烟解酒,远离亚健康。常饮宜生活性水能帮助减轻烟、酒酸毒对身体带来的伤害,中和体内酸性废物,远离亚健康状态。	中老年人 每天八杯水宜生水,对抗三高、延缓衰老。宜生活性水具有良好的还原性,能有效清除过剩自由基(衰老因子),改善微循环,不改变三高,延缓衰老!	时尚女士 每天八杯水宜生水,排毒减脂,美容养颜。宜生活性水是弱碱性还原水,具有良好的溶解力、乳化力和渗透力,经常饮用能够排毒养颜、溶脂瘦身。
--	--	--


新水宜生、新产品、新服务 新老用户均可享受三重增值服务

即日起,水宜生新老用户均可携水宜生前往当地水宜生专卖店免费享受三重增值服务:

- 1 免费享受专业的“水之素”清洗服务。
- 2 免费帮您检测产品的功能功效。
- 3 免费进行饮水健康咨询。

水宜生净水机隆重上市,不用通电,不排废水,保留对人体有益矿物质,有效解决水垢问题!

鹤壁水宜生专卖店地址:鹤壁市新区华夏南路日报社一楼
咨询热线:3338633 诚招两县代理商



淇花 QIHUA 食用油提醒您:

如何选购花生油?

花生油是人们最喜欢食用的油品,在目前的市场上,几乎所有的花生油都号称是“百分之百纯正”的花生油,如何鉴别油品优劣、正确选购花生油呢?下面为您介绍几种方法。

首先,从油的成分看,油中不饱和脂肪含量越高,对人体健康越有利;油中的亚麻酸含量越少,油的抗氧化性能就越好,油的储存质量就能得到保证。

第二,从油的观感方面来看,花生油的色泽一般分淡黄、橙黄、棕黄色,与其他油相比,花生油黏度大,泡沫大、洁白,而且不易消失。花生油颜色的深浅程度能反映出油的加工程度,颜色越浅,说明油的加工程度越高,油也越纯正,看上去也越清澈透明,所含对人体有害的物质就越少;反之,油的颜色愈深,则说明其加工程度越低。

第三,通过气味辨别花生油。各种植物油都有各自特有的气味,可通过气味来辨别它属于何种植物油,方法有二:其一是盛装油脂的容器盖打开的瞬间,用鼻子接近容器口,闻其气味;其二是取一两滴油放在手掌或手背上,用手快速擦至发热,闻其气味,如闻到花生油的香味,则是花生油。另外,香味越浅,说明油的加工程度越高;香味越浓,加工程度就低。

第四,注意观察油瓶中的油是否有沉淀物或悬浮物,油在落锅后是否有气泡出现,如果有,这油就不是花生油,或者是劣质油。

小包装花生油的保质期一般为12个月到18个月,购买时,要注意外包装上的生产日期和保质期,并尽可能在保质期内食用。

花生油受光、热、潮影响易发生油脂氧化,从而大大降低油的使用质量和存储质量,因此,花生油的存放地应选择避光、避热、干燥的地方。



温馨提示

鹤壁供电公司已开通POS机及自助交费终端刷卡交费业务,用电客户可持银联卡到营业厅刷卡交纳电费。

95598